

**Открытый отчет**  
**председателя первичной профсоюзной организации**  
**МАУДО «Детская школа искусств №6 «ДА-ДА»**  
**Исхаковой Л.Н. о работе профкома за 2023 год**

Первичная профсоюзная организация муниципального автономного учреждения города Набережные Челны «Детская школа искусств №6 «ДА-ДА» (архитектурно-дизайнерского профиля)» руководствуется в своей деятельности Уставом профсоюза работников народного образования и науки РФ, нормативными актами выборных органов профсоюза.

Первичная профсоюзная организация в лице членов профсоюзного комитета способствует реализации коллективного договора, оказывает материальную и консультативную помощь членам Профсоюза, осуществляет общественный контроль соблюдения трудового законодательства, правил и норм охраны труда в отношении членов Профсоюза

На 31 декабря 2023 года количество работников школы составило 49 человек, в их числе 23 педагогических работников. Членами профсоюзной организации являются 43 человек. Таким образом, профсоюзным членством охвачено 89,1% работников школы. Общее число профсоюзного актива - 7 человек. Заявлений о добровольном выбытии из профсоюзной организации не поступало, исключенных из профсоюза за отчетный период нет.

Профсоюзный комитет в течение года ставил перед собой задачи по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе, улучшению социально – экономического положения работников, укреплению и развитию профессиональной солидарности, взаимопомощи.

Своевременно педагоги повышали свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки прошли аттестацию. Всего проходили аттестацию 2 преподавателя, 1 педагог-организатор, из них: 2 подтвердили высшую квалификационную категорию, 1 впервые установили первую квалификационную категорию.

За отчетный период проведено 7 заседаний профсоюзного комитета.

На заседаниях рассматривались вопросы об утверждении сметы профсоюзной организации на 2023 год, об оказании материальной помощи членам профсоюза, о выделении денежных средств для проведения культурно-массовых мероприятий, приобретения канцелярских товаров для нужд профкома.

Ежегодно заключается соглашение по охране труда. В школе проведена специальная оценка условий труда всех рабочих мест. Профком школы считает приоритетной задачей своей деятельности соблюдение и защиту законных прав и интересов членов первичной профсоюзной организации в условиях тесного сотрудничества и социального партнерства с руководством школы. Профком всегда находит понимание и поддержку у руководства во главе с директором Гасперт Е.П. Все принимаемые руководством школы локальные акты, касающиеся трудовых и социально-экономических прав работника, согласовались с профсоюзным комитетом.

Основным направлением деятельности профсоюзного комитета школы является работа по охране и безопасности труда работников и учащихся школы. С этой целью каждый год председатель профкома и директор школы заключают соглашение по охране труда, включающее в себя мероприятия по предупреждению несчастных случаев, заболеваний на производстве, общего улучшения условий труда.

В 2023 году проведён плановый профилактический осмотр сотрудников и диспансеризация, плановые прививки сотрудников и их вакцинация. По решению профкома в 2023 году была оказана материальная помощь 15 членам профсоюза на сумму 24000 рублей. В отчетный период проведены следующие культурно-массовые мероприятия: День защитника отечества и 8 марта на сумму 10000,00 рублей, Новый год на сумму 70000,00 рублей.

По решению профсоюзного комитета приобретены новогодние подарки для детей членов профсоюза за счет средств профсоюза в ООО «Галерея подарков» на сумму 6800,00 рублей.

В 2023 году были предоставлены следующие социальные льготы и гарантии:

- «мамин день» – 34 дня;
- смерть близких родственников – 0 дней;
- 3 дня дополнительного отпуска за работу без больничного – 31 человек;
- работники, получившие доплату за вредные условия труда (до 4%) – отсутствуют;
- доплата не освобожденному председателю профкома из внебюджетных средств – 4800 руб. в месяц;
- предоставление дополнительного отпуска не освобожденному председателю профкома – 3 календарных дней.

В 2023 году была оказана материальная помощь по заявлениям сотрудников:

- в связи с дорогостоящим лечением – 15 работников;
- работники, получившие премии по достижении 50 лет – 0 человек;
- работники, получившие премии по достижении 55 лет – 1 человек;
- работники, получившие премии по достижении 60 лет – 1 человек;
- работники, получившие премии по достижении 65 лет – 1 человек.

На первое и второе полугодие 2023г были выписаны газеты "Мой профсоюз", «Новое слово» которые являются доступным средством информации для сотрудников школы.

У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе – работа по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. Каждый член профсоюза уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога, работника школы – престижной.

Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива.

Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников школы, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, комитет профсоюза, за активную жизненную позицию, отзывчивость и пожелать дальнейших успехов в работе.

Спасибо за внимание!

**Председатель ПШО**

**Л.Н. Исхакова**